



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 016

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 18 mai 1985

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Ieri a început vizita oficială de prietenie a președintelui C.C. al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, colonel DENIS SASSOU NGUËSSO

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, vineri, 17 mai, a sosit în Capitală colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, care, împreună cu tovarășa Antoinette Sassou Nguesso, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătoreste.

La ora 12,45 aeronava specială cu care călătorește conducătorul partidului și statului congolez a aterizat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu i-au salutată, la coborârea din avion, pe colonel Denis Sassou Nguesso și tovarășa Antoinette Sassou Nguesso cu deosebită căldură. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins miinile cu prietenie, s-au îmbrățișat. Cu aceeași cordialitate și-au strins cu prietenie miinile tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășa Antoinette Sassou Nguesso.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Congo și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Un grup de pionieri și tineri români și congolezi au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Denis Sassou Nguesso, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășei Antoinette Sassou Nguesso buchele de flori.

În aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Denis Sassou Nguesso, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Antoinette Sassou Nguesso au părăsit aeroportul îndreptându-se spre reședința rezervată înalților oaspeți.

Tovarășul Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, a făcut, vineri, la Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Intrevederea, care a premers convorbirilor oficiale, s-a desfășurat sub semnul prieteniei, înțelegerii și respectului reciproc ce caracterizează înțelirile româno-congoleze la nivel înalt, bunele relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La Palatul Consiliului de Stat au început, vineri, 17 mai, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele

Republicii Socialiste România, și colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo.

Sub semnul dorinței comune ca actualul dialog la nivel înalt să dea noi impulsuri dezvoltării, pe multiple planuri, a raporturilor româno-congoleze, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Denis Sassou Nguesso au procedat la prima rundă de convorbiri, în cadrul căreia au făcut un larg schimb de păreri cu privire la evoluția relațiilor bilaterale, la problemele legate de promovarea și mai largă a acestor relații.

Cei doi conducători au subliniat că relațiile dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Congo, îndeosebi cele economice, au cunoscut, în ultimii ani, un curs pozitiv. În același timp s-a apreciat că rezultatele obținute în planul colaborării bilaterale, precum și potențialul economic în creștere al celor două țări creează premise favorabile pentru amplificarea, în viitor, a conlucrării româno-congoleze într-o serie de domenii importante, mai ales în agricultură, în exploatarea și industrializarea lemnului, în pregătirea cadrelor, precum și în alte sectoare de interes reciproc. În acest scop, s-a stabilit să fie întărit rolul Comisiei mixte guvernamentale în promovarea susținută a cooperării economice și tehnice dintre cele două țări.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, vineri, un dîneu oficial în onoarea colonelului Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, și a tovarășei Antoinette Sassou Nguesso.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și colonel Denis Sassou Nguesso au restituit toasturi. Urmările cu interes și subliniate cu aplauze, toasturile au fost marcate, în mod solemn, la terminarea lor, de intonarea imnurilor de stat ale R. P. Congo și României.

Dîneul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Vineri după-amiază, tovarășa Antoinette Sassou Nguesso, împreună cu persoane oficiale congoleze, a vizitat Muzeul de artă al Republicii Socialiste România.

IERI AU CONTINUAT LUCRĂRILE FORUMULUI TINERETULUI

Vineri dimineață au fost reluate în plen lucrările celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

La lucrările în plen au participat tovarășii din conducerea partidului și statului, reprezentanți ai unor ministere și instituții centrale, organizații de masă și obștești, activiști de partid tineri din activul U.T.C.

Congresul a ales Comisia de pregătire a propunerilor de candidați pentru organele de conducere ale Uniunii Tineretului Comunist.

În scopul asigurării unei cit mai bune reprezentări a tuturor categoriilor de tineri, a tuturor domeniilor de activitate, precum și a organizațiilor județene, Congresul a aprobat, în unanimitate, propunerea ca noul Comitet Central al U.T.C. să fie format din 255 membri și 125 membri supleanți, iar Comisia Centrală de Cenzori din 45 de membri.

În cadrul dezbaterilor în plen au luat cuvîntul delegații la congres.

Au luat cuvîntul, de asemenea, tovarășii Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Gheorghe David, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul agriculturii și industriei alimentare, Ion Teoreanu, ministrul educației și învățămîntului, Haralambie Alexa, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

După-amiază, lucrările Congresului s-au desfășurat în cadrul celor 10 secțiuni: pentru activitatea în rîndul tineretului muncitoresc; pentru activitatea în rîndul tineretului sătesc; pentru activitatea în rîndul elevilor; pentru activitatea în rîndul tinerelor

vitete în rîndul tinerelor fete; pentru educația politico-ideologică, revoluționară și patriotică; pentru cultură și presă; pentru activitatea de creație tehnico-stiințifică; pentru activitatea de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, sport și turism; pentru activitatea organizatorică, de cadre și viață internă de organizație, pentru activitatea internațională.

Însușindu-și pe deplin orientările cuprinse în magistrala cuvîntare rostită de conducătorul partidului și statului nostru la deschiderea Forumului tineretului, document de excepțională însemnătate teoretică și practică pentru întreaga activitate viitoare a organelor și organizațiilor U.T.C., participanții la discuțiile purtate în plen și în cadrul secțiunilor congresului au exprimat sentimentele de aleasă dragoste și prețuire, de adîncă recunoștință cu care tinăra generație a României îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai îndrăgit și stimat fiu al națiunii noastre, îndrumător și prieten apropiat al tinerei generații.

Reafirmînd adevărată deplină a tineretului la politica internă și externă a partidului și statului, vorbitorii au dat expresie hotărîrii neabătute a tinerei generații de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a importanțelor sarcini stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, de a-și spori contribuția la îndeplinirea măreței opere de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul patriei.

Lucrările congresului continuă.

Vineri s-a încheiat la Palatul Marii Adunări Naționale

cea de-a XIV-a Conferință a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, ale cărei dezbateri s-au desfășurat sub semnul orientărilor și indicațiilor de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, rostită la deschiderea Forumului tineretului, larg și cuprinzător, program de acțiune fundamentale ale procesului de pregătire a studenților ca viitori specialiști de nădejde capabili să contribuie într-o măsură tot mai mare la făurirea viitorului comunist al națiunii noastre.

Desfășurată timp de două zile în plen și în comisii pe probleme, conferința a stabilit obiectivele și sarcinile ce revin asociațiilor studenților din toate centrele universitare ale țării în activitatea de formare și educare a studenților, astfel încît aceștia să-și sporească, împreună cu întregul tineret, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, contribuția la îndeplinirea exemplară a hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

La lucrările Conferinței au luat parte tovarășii din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai co-

(Continuare în pag. 4-a)

Balciana de baschet masculin

DIN NOU PARTIDE SPECTACULOASE

● Azi, România - Iugoslavia, o adevărată finală ● Miine, echipa noastră întâlnește reprezentativa Greciei

Ediția a 27-a a Campionatului balcanic de baschet masculin a continuat ieri în sala Floreasca cu partidele zilei a treia, o rundă liniștită pentru reprezentativa noastră, fără emoții (a jucat cu echipa de tineret) - dar cu griji, cu gîndul la înțînirea de astăzi, cînd va susține o partidă importantă, avînd în față redutabila selecționată a Iugoslaviei.

Reuniunea a avut în „verdură” un joc în familie. Româ-

nia I - România tineret, în care antrenorii Gh. Novac și R. Diaconescu au utilizat mai tot timpul rezervele, titularii fiind menajați. De aici a rezultat o dispută echilibrată, componenții selecționatei de tineret, dornici să lase o impresie cit mai bună, au fost aceia care au dat tonul unor acțiuni în viteză, fapt care le-a permis să se afle în avantaj, diferența cea mai mare înregistrîndu-se în min. 13, scor 30-16. După acest „duș rece”, prima reprezentativă a luat meciul în serios, și-a impus punctul de vedere și finalmente a obținut o victorie clară, cu scorul de 88-73 (40-40). Au marcat: Szabo 13, V. Constan-

tin 17, Ionescu 6, Rădulescu 13, Netoliichi 26, Iacob 3, Marinache 10, respectiv Panaitescu 12, Reisenbuchler 5, Toader 3, Bărbulescu 6, Dăian 5, Apostu 9, Pogonaru 8, Tzachis 13, C. Ioan 8. Au arbitrat bine G. Gunalp (Turcia) și T. Vidalis (Grecia).

În al doilea meci al zilei s-au întîlnit echipele Bulgariei și Turciei. Jucătorii bulgari, cu două înfrîngeri la activ, au dorit foarte mult să spargă gheața și pînă la urmă au realizat prima victorie, grație unei superiorități evidente. Debut echilibrat, în care baschetbaliștii turci au folosit o apărare extrem de agresivă, collectionînd

Paul IOVAN
Adrian VASILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Miine, etapa a 30-a a Diviziei „A” de fotbal

ÎN CENTRUL ATENȚIEI, MECIURILE PENTRU EVITAREA RETROGRADĂRII

● S. C. Bacău - un nou pas pentru părăsirea „zonei de foc”? ● La Pitești - studenții bucu-reșteni... examinatori severi ● Orădenii în căutarea unei poziții cit mai ferite de griji ● La Tg. Mureș se intensifică vecinele de la mijlocul clasamentului ● La Rm. Vilcea, un joc de 1, x, 2 ● În „Ghencea” evoluează o revelație a returului: F.C. Olt ● Ce „față” va arăta Corvinul în întîlnirea cu băimărenii? ● La Timișoara, Dumitru primește replica lui... Constantin ● Vom vedea „noile scheme Mateianu” și în Șos. Ștefan cel Mare?

PROGRAMUL JOCURILOR

Bacău :	SPORT CLUB	- F.C.M. BRAȘOV
Pitești :	F.C. ARGÈȘ	- SPORTUL STUDENȚESC
Oradea :	F.C. BIHOR	- POLITEHNICA IAȘI
Tg. Mureș :	A.S.A.	- RAPID
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- UNIVERSITATEA CRAIOVA
București :	STEUA	- F.C. OLT
	(Stadionul Steaua)	
Hunedoara :	CORVINUL	- F.C. BAI A MARE
Timișoara :	„POLI”	- GLORIA BUZĂU
București :	DINAMO	- JUUL
	(Stadionul Dinamo)	

Toate meciurile vor începe la ora 17.30.

CLASAMENTUL

1. STEUA	29	21	6	2	62-16	48
2. Dinamo	29	17	10	2	50-26	44
3. Sportul st.	29	17	8	4	60-24	42
4. Univ. Cv.	29	15	5	9	54-39	35
5. Gloria Bz.	29	11	8	10	44-43	30
6. Corvinul	29	13	2	14	46-46	28
7. F.C. Olt	29	12	4	13	31-39	28
8. Rapid	29	9	9	11	34-35	27
9. A.S.A.	29	10	7	12	22-26	27
10. „Poli” Tim.	29	10	7	12	28-44	27
11. F.C. Bihor	29	11	4	14	32-39	26
12. F.C.M. Bv.	29	11	4	14	29-36	26
13. Jiul	29	10	5	14	32-47	25
14. F.C. Argeș	29	9	6	14	38-34	24
15. Chimia	29	9	8	15	23-47	23
16. S.C. Bacău	29	8	6	15	29-35	22
17. F.C. B. M.	29	9	4	16	24-40	22
18. „Poli” Iași	29	5	1	16	30-52	18

ULTIMA GALĂ DE PREGĂTIRE A BOXERILOR ÎNAINTEA CAMPIONATELOR EUROPENE

Boxerilor din echipa națională le-au mai rămas doar cîteva zile de pregătire pentru marele examen al Campionatelor europene care vor începe, la Budapesta, la 25 mai. Antrenorul echipei, Calistrat Cutoș, și elevii săi pun la punct în aceste zile ultimele... amănunte în vederea unor cit mai bune evoluții în meciurile ce vor urma. Iubitorii sportului cu mînuși din Capitală vor avea prilejul să-i vadă pe cei 12 componenți ai formației azi, începînd de la ora 16, pe ringul din parcul sportiv

Timpuri Noi, din Calca Du-dești, unde vor susține ultima gală de pregătire pentru stăruirea de la Budapesta. Partenerii de întrecere, boxeri de la Dinamo, Steaua, Metalul, Rapid etc. Chiar dacă gala va fi cu „meciuri fără decizie”, sistem siguri că vom asista la un spectacol pugilistic interesant, cu titularii echipei naționale în rolurile principale: D. Șchiopu, C. Tițoiu, R. Nistor, N. Talpos, D. Stănculescu, D. Nicu, R. Obreja, C. Siliță, D. Maricescu, P. Bornescu, Gh. Freda și D. Răcaru.



CALEA SPRE MEDALII: ÎNTĂRIREA PROBELOR ÎN CARE ROMÂNII S-AU DISTINS ÎNTOTDEAUNA!

Continuăm seria anchetelor privind obiectivul major, de perspectivă, al mișcării noastre sportive, prezența la înalt nivel a sportivilor români la Olimpiada din 1988. Interlocuții noștri vor fi, de astă dată, VASILE VINTILĂ, secretar al Federației române de tir, și VIRGIL ATANASIU, antrenor federal pentru probele de pistol. Deci, TIRUL, în prim-plan.

sport care la fiecare ediție a Jocurilor Olimpice din 1952 începe (exceptie în 1976, la Montreal), a adus țării medalii și titluri. BILANT OLIMPIC: 4 medalii de aur, 4 de argint, 3 de bronz, la ultimele 9 ediții. Iată întrebările puse:

mura dv. olimpică, pentru ca perspectivele acestui ciclu să se materializeze. În 1988, prin atingerea unei înalte competitivități?

2. Care sunt, la această oră, argumentele prin care tirul nostru este creditat cu șanse la medalii olimpice în 1988, precum și obstacolele aflate, încă, pe drumul realizării acestui obiectiv?



PORȚI DESCHISE

TUTUROR VALORILOR AUTENTICE

VASILE VINTILĂ: 1. Analiza responsabilă a rezultatelor obținute la Olimpiada din 1984, pe care le considerăm nesatisfăcătoare, a condus la depistarea cauzelor care au determinat această situație și, implicit, la definirea căilor prin care tirul să se revitalizeze în noul ciclu olimpic.

O primă problemă de rezolvat este lărgirea ariei de selecție a loturilor olimpice. În vederea Olimpiadei din 1984, de pildă, la pistol viteză, nici o altă valoare nu a amenințat titularizarea lui C. Ion și M. Stan. Astfel că medalia de argint a fost de fapt opera acestui trăgător de excepție care este Corneliu Ion, și nu o consecință a valorii generale a probei. La fel au stat lucrurile și la pistol standard, unele specialiste ale probei aflându-se într-o prelungită criză de formă înaintea definiției vârii echipei. Rezultatul? Nici o medalie! La probele de pușcă și talere, lucrurile au stat și mai rău, pretendinții la titularizare fiind nu numai puțini, ci și neconvingători prin rezultate. În consecință, vom acționa pentru întărirea probei în care românii s-au distins și până acum, pistolul viteză, pistolul standard (în ciuda ne-reușitei olimpice, dar cu argumentele titlurilor europene din 1981 și 1983), pistol 10 metri feminin (echipa României a deținut recordul mondial și titlul de campioană europeană, este vicecampioană europeană, la Varna). Asta nu înseamnă că celelalte probe vor fi nedreptățite. Teoretic, toate probele pot fi reprezentate la Olimpiadă, dar totul depinde numai de rezultatele obținute. Vom încerca să lărgim baza de selecție a loturilor olimpice. În principal prin întărirea valorică a juniorilor existenți. Creșterea gradului de rezultate lor va acoperi probele deficitare și îi va determina pe „seniorii de drept” să-și reconsidere titularizarea și să muncească mai mult pentru a fi siguri de ea. Problema tinerei generații trebuie să fie însă a tuturor secțiilor, a tuturor antrenorilor; faptul că anul trecut, la „nationale”, au fost prezenți doar cîte 13 juniori și 13 junioare la pistol viteză și standard ne-a dat mult de gîndit. În urma controalelor inițiate de C.N.E.F.S., la cluburi am și luat anumite măsuri. Iar urmările se văd: la concursuri, numărul juniorilor s-a dublat în doar 4 luni. Sperăm ca astfel nucleul de consacrați (C. Ion, Silvia Kaposztay, I. Petru, Maria Marcovei) să li se alăture. În urma rezultatelor de valoare internațională, la cei care ur-

mează să-și stabilizeze performanțele la cel mai înalt nivel. Iată-i: S. Babil, Elena Ene, Elena Tacluș, I. Joldea, C. Stan, E. Antonescu (la glont), I. Toman, A. Clorba, D. Gazetovici (la talere), Aurora Chin, Marina Prelipceanu (la arc). Nu înseamnă că acest „fond” de performeri rămîne intangibil: rezultatele vor decide menținerea lor printre selecționabili.

2. Intrucît rezultatele bune pe care le-am amintit - și altele - constituie argumentul menținerii tirului printre sporturile cu șanse la medalii în 1988, nu voi insista asupra acestui aspect. Mă voi opri la unele dintre necazurile pe care le întîmpinăm. În primul rînd asupra materialelor specifice tirului, care sînt, se știe, extrem de sofisticate, de pretențioase. Este, de aceea, necesar ca secțiile să dirijeze materialele de calitate pe care le au și cele care pot fi repuse în funcționare (dacă e cazul) prin eforturile conducerii federației și ale președintelui ei, prof. Gavrilă Baran, spre performenții fruntași, cei cu șanse de nominalizare în loturile olimpice. Încă o problemă a tirului: numărul prea mic de tineri specialiști de valoare. Prea puțini dintre foștii sportivi au devenit antrenori. I.E.F.S. puțînd juca un rol mai eficient în rezolvarea acestei probleme stringente.



PREGĂTIREA OLIMPICILOR

NU ESTE DOAR PROBLEMA FEDERAȚIEI

VIRGIL ATANASIU: 1. Un scop principal a fost pînă acum preocuparea pentru aplicarea unui proces de antrenament sub formă de plan unic, alcătuit pe baza observațiilor și datelor obiective obținute de la brigada științifică a I.E.F.S., cu care conlucrăm de mai mulți ani. Sarcinile noastre sînt cu atît mai numeroase cu cît în programul olimpic din 1988 ar fi „în joc”, la cele 12 probe la care am putea participa (dacă vom atinge un anumit nivel de competitivitate, 36 de medalii - de aur, argint și bronz). Volumul mare de muncă, prelungirea la întregul an a activității, accentul pus pe tirul de la 10 metri sînt unele dintre direcțiile de „activizare” a probelor deficitare (pușcă masculin și feminin, în primul rînd). Rămîne de văzut în ce măsură eforturile noastre, ale antrenorilor și sportivilor, vor fi confirmate de rezultate bune la competițiile oficiale din anii 1985-88, singurele criterii care vor condiționa prezența și numărul trăgătorilor noștri pe standurile olimpice.

2. Valoarea școlii românești de tir își va spune din nou cuvîntul, acesta fiind principala argument în favoarea trăgătorilor noștri. Totuși, unele corecturi devin obligatorii. Astfel, prea mulți antrenori și numeroase secții consideră cîștigarea unui titlu național drept obiectiv final al pregătirii lor. E o mentalitate îngustă, fără orizont, care vămuieste rezultatele de nivel internațional.

Trebuie schimbată această optică, documentele C.N.E.F.S. specificînd clar că singurele obiective de mare performanță sînt cele din competiții internaționale oficiale. Privind astfel lucrurile, rezultă că prea puține secții din țară sprijină efectiv loturile olimpice care au devenit, în mod greșit, o problemă exclusiv de competența federației. Aproape toate secțiile din județele țării au o modestă contribuție la bunul mers al activității, care este a tuturor. Automulțumirea cu obținerea unor performanțe de nivel național sau regional se manifestă și pe planul strict individual al unor trăgători. Am uneori impresia că unii dintre aceștia doresc să devină campioni olimpici fără o muncă susținută, fără eforturile obligatorii!! Acești sportivi se pregătesc ca niște funcționari, deși noi facem totul pentru ca ei să se implice, să participe activ la pregătirea lor. Ne străduim să le sădîm încredere în forțele proprii, dorința de a deveni competitori autentici, de nivel mondial. În concluzie: procesul de pregătire, așa cum este el conceput la această oră, va rezolva problema reprezentării cu cinste a tirului pe poligoanele olimpice din 1988. Depinde numai de noi, de antrenorii de lot, de trăgătorii selecționați (sau de cei care vor fi), de secții, de specialiști, într-un cuvînt de toți cei care lucrează în domeniul tirului, ca obiectivele să fie îndeplinite.

Anchetă realizată de Radu TIMOFTE

ORADEA, 17 (prin telefon). Turneu final al „Daciadei” de performanță la handbal feminin a început în Sala sporturilor din localitate, spectatori fiind dornici să asiste la dispute în care - cu mică excepție - s-au întîlnit formații fruntașe din recent încheiatul campionat al Diviziei „A”.

BACĂU - NEAMȚ 27-16 (12-6). Succes facil al reprezentativei județului Bacău, ca urmare a unui joc rapid în atac, a unei apărări avansate și eficiente. Elevele antrenorilor Eugen Bartha și Alexandru Mengoni au reușit de fiecare dată să oprească atacurile și contra-atacurile handbalistelor din județul Neamț. Au înscris: Oaca 6, Cervenciu 5, Danilof 3, Hriscu 3, Lunca 3, Darvas 3, Ciubotaru 3, Petrea 1, respectiv Șescu 6, Imbrișcă 3, Enea 2, Bănuș 2, Tănăsescu 2, Kentaș 2, VILĂ 17-11 în ed. țării, destul întrecut cu 7-1 vencesc, nu r. celor, foarte Török, Pestre 1, res. 5, An. Scorcu 1. Au cu și BRĂ 16-10 tactic s-au l.

De ce și-a creat iaină Județul O ORIGINALĂ CONCEPȚIE

Județul Suceava este în ultimii 5-6 ani din ce în ce mai mult citat ca gazdă a unor importante manifestări sportive, de masă și de performanță. Cum se explică această frecvență? Desigur, prin competența și inițiativa organelor de sport și cu atribuții sportive din județ, dar mai ales prin interesul crescînd al copiilor, tinerilor și oamenilor muncii suceveni pentru mișcare în aer liber, pentru sport, de unde și - firesc - o preocupare deosebită pentru baza materială. Interesantă însă concepția în care aceasta a fost dezvoltată. Mai întîi, teritoriul județului a fost împărțit - ținînd seama de profil geografic și tradiție sportivă - în șase zone, concentrate în jurul orașelor Vatra Dornei, Cimpulung Moldovenesc (în general pentru sporturi de iarnă: schi fond, schi alpin, sanie, biatlon, combinată nordică; lupte libere, atletism), Suceava (atletism, lupte greco-romane, volei, handbal, inot), Gura Humorului (lupte libere, Rădăuți (lupte greco-romane, tir cu arcul, atletism, handbal, patinaj) și Fălticeni (canotaj, fotbal, atletism, box). Plecînd de la această împărțire, de la sporturile stabilite

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

ULTIMA ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

Azi și mâine vor avea loc partidele ultimei etape din cadrul „Cupa României” la rugby (se înțelege, la aceste jocuri nu vor participa rugbiștii reținuți la lotul reprezentativ). Iată programul: București: DINAMO - STEAUA, stadion Olimpia ora 9,30, arbitru G. Petrescu (București); acest meci se va disputa astăzi.

Arad: GLORIA - POLITEHNICA TIMIȘOARA, stad. Gloria ora 10, M. Savin (București).

Cugir: METALURGISTUL - „U”, 16 Febr. CLUJ-NAPOCA, stad. Metalurgistul ora 10, O. Ionescu (Constanța).

Buzău: RAPID CHIMIA - GLORIA BUC., stad. Chimia ora 10, Gh. Căldăraru (Iasi).

Sibiu: C.S.M. - SP. STUD. CONȘTRUCȚII, stad. Dumbrava ora 10, Gh. Băscanu (Timișoara).

Constanța: FARUL - C.S.M. SUCEAVA, stad. Farul ora 10, A. Popa (Iasi).

Năvodari: T.C. IND. MIDIA - RULMENTUL BIRLAD, stad. Chimia ora 10,30, I. Davidoiu (București).

Focșani: MILCOV - M.G. OLIMPIA BUC., stad. 23 August ora 11, Gh. Voinea (Buzău); toate partidele din țară se vor disputa duminică.

„Cupa” se joacă pe serii, iar echipele clasate pe locul I se califică în semifinale.

TURNEUL DE CALIFICARE LA JUDO

Azi și mâine în Sala sporturilor din Pitești va avea loc turneul de calificare pentru Divizia „A” la judo. Participă la aceste întreceri Dinamo Victoria București, A.S.A. Sibiu, Rulmentul Birlad, Universitatea Cluj-Napoca, Metalul Alud, Locomotiva Ploiești, I.E.F.S. București, Rapid Arad, Oțelul Pionierul Galați și Petrochimistul Pitești. Cele 18 formații se vor împîni sistem turneu, iar primele trei echipe vor promova în Divizia „A”.

LA VOLEI, SE CUNOSC PROMOVATELE ÎN „A” (m)

Penultima zi a turneului de baraj pentru promovare în Divizia „A” de volei (masculin), găzduit de sala Agronomia din Capitală, a risipit ultimele în-doleli în privința celor două echipe care vor urca în sezonul viitor pe prima scenă. Ele sînt A.S.A. Electromureș Tg. Mureș și Belonul Săvinești care, cu o zi mai devreme, și-au bucurat înimioasele lor galerii care le-au însoțit, susținîndu-le frumos, neobosit, sportiv cu un bogat reperoriu de cîntece interpretate vocal și instrumental, cu steaguri futurînde și încurajări. Și astăzi, ca și în celelalte zile, cele două noi divizionare „A” (ambele revenind după un an) au ascultat cu plăcere și mai mare „Marșul triumfal din Ajda”... Felicitări și echipei și galeriilor lor.

Două au fost partidele de ieri care puteau să elucideze situația promovării. În prima dintre acestea, Belonul a dispus de Dacia Service Pitești cu 3-1 (8, 6, -9, 10), avînd un coordonator fin în Rădulescu, înconjurat de 6 trăgători harnici și mai mult

ne-au plăcut ieri, însă, Buruș și Sofron). În vreme ce piteștenii au jucat minima șansă confuz, cu 3 ridicători (la un moment dat) mult sub nivelul celui advers, cu 3 semindisponibili, cu greseli exasperante la serviciu și fără vlagă (doar Mogos s-a bătut și, cît a jucat, Teodorescu). La rîndul ei, A.S.A. Electromureș a dominat prin joc combinativ, forță de atac și prin blocaj greu penetrabil partida cu echipa care mai avea șanse, C.S.M. Delta Tulcea învingînd-o cu 3-0 (6, 5, 13). Mureșenii au folosit un sextet omogen: Racoțea, Sanislav, Cîmpian, Mărginean, Pop, Baldoe (au mai intrat Simpetean și Borda). Au arbitrat corect: V. Ionescu - D. Rădulescu și I. Niculescu - M. Stamate. În partida codaselor, joc anost și rezultat-surpriză: Voința Zalău - Vitorul Bacău 3-1 (-10, 15, 8, 10). Azi, ultimele meciuri (ora 15), care nu mai pot influența promovarea...

Aurelian BREBEANU

„TOP 16” LA BADMINTON, O FRUMOASĂ REUȘITĂ

Badmintonul acest joc plin de frumusețe, de spectaculozitate, se bucură de o tot mai mare popularitate în rândurile copiilor și tineretului și atrage tot mai numeroși spectatori. A dovedit-o și recenta competiție „Top 16” (cu participarea celor mai buni 16 jucători și jucătoare din țară), organizată la Bacău de către Comitetul județean U.T.C., C.J.E.F.S. și comisia de specialitate. Evenimentul se înscrie în suita acțiunilor dedicate celui de al XII-lea Congres al U.T.C. și Anului Internațional al Tineretului (A.I.T.). După confruntări de mare spectacol pe primele patru locuri s-au clasat: la băieți Florin Banu (Timișoara), Istvan Roth (Cluj-Napoca) Ștefan Nyari (Timișoara) și Adrian Hincu (București). Iar la fete Erika Stîch, Csilla Cosma ambele din Tîrgu Mureș, Liliana Soveja, și Carmen Olaru (ambele din Onești). Primele patru locuri pe echipe: Onești, Tg. Mureș, Timișoara, București. (V. T. M.)

Răspunde Ion POȘTAȘU

NELU QUINIUS, PLOIEȘTI „SUPLEMENTUL FOTBAL” Dedicîndu-i un catren, Cugețel perseverent: De-am avea și-un supliment... Pe teren!

D. PETRESCU, GALAȚI. Nu poți avea decît admirație pentru suporteri: unei echipe sau alta, care speră pînă în ultima clipă - aș spune pînă în minutul... 91 - în victoria echipei iubite de ei și suferind poate, mai mult decît jucătorii și antrenorii, atunci cînd victoria surdă formației adverse. Nici nu e de mirare. Jucătorii și antrenorii, cum știm, mai trec de la o echipă la alta, pe cînd în rîndul suporterilor nu poți întîlni aceste... transferuri. Unde sînt aceștia însă, deficitarii, este în materie de obiectivitate. Spunînd aceasta, nu mai intru în amănuntele „plîngerii” dumneavoastră împotriva... unor arbitri și, mai ales a unor conducători de jocuri, care și-au cîști-

gat un binemeritat prestigiu, cum este și cazul lui Dan Petrescu. Evident, și cei mai buni arbitri pot greși. Greșelile lor, oricum, sînt însă mai rare și mai puțin grave decît cele ale jucătorilor care de la 2 m trag peste poarta goală. Și atunci, de ce nu ne supărăm întîi și întîi pe ei?

AURELIA HRISCU, BUCUREȘTI. Idee Năstase are 38 de ani. De fapt, nu-i are încă, îi împlinesc la 19 iulie.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 17 MAI 1985. EXTRAGEREA I: 75 22 15 73 23 13 70 5 36; EXTRAGEREA II-a: 59 88 54 45 90 55 30 76. **FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI:** 1.157.181 lei, din care 309.535 lei, report la categoria I.

● **ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI** pentru procurarea biletelor la tragerea MULTIPLA LOTO care va avea loc mâine, duminică 19 mai. În cadrul a 8 extrageri de cîte 9 numere în două faze, cu

extrageri „legate”, două cîte două, deci cu un total de 72 de numere, participanții au posibilitatea de a obține cîștiguri importante în bani, autoturisme „DACIA 1300”, precum și excursii în R.D. Germană. Formula tehnică cu extrageri „legate” oferă încă o posibilitate adică aceea de a se cîștiga și cu 3 numere din cele 18 extrase. Variantele sfert pot obține cîștiguri cu valori de pînă la plafonul maxim inclusiv (în absența celor întregi), atît la faza I, cît și la faza II-a. De asemenea, variantele de 25 lei pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze, deci avînd drept de participare la toate cele 8 extrageri. Așadar, numai astăzi, sîmbătă 18 mai, vă mai puteți procura bilete la această interesantă trageră!

● **Tragerea MULTIPLA Loto** de mâine duminică 19 mai, se va desfășura în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă și Centrul de cercetări al C.N.E.F.S., împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport organizează sub auspiciile Universității culturale-științifice din București, în ziua de 20 mai 1985, orele 12,30, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv Steaua București pentru viitoarele Jocuri Olimpice”. Masa rotundă, la care vor participa specialiști ai acestui club, va fi condusă de conf. dr. Nicu Alexe.

JUOASE ÎN PRIMA ZI

Brănuț 1. At bine A. ca (Sibiu). OVA 28-27 Verigeanu... multe momente sibiențele au părut dezorientate, comițind greșeli și apărându-se uneori prin comiterea de durități...

rganizator de competiții sportive?

VIND BAZA MATERIALĂ

iecare din mbunătățiri. Si astfel, au fost a-baze spor-adevărata-explică, de amenajări-Dornei și esc. norm-mă iarna pentru al tat pen-ă masă și lent, este te bazele harta ju-timi sase ai citeva ; săli de ; sală de inot și aj viteză uce; ba-culoare), el - 80 80 locuri i: club e Dornei de 600 m-rită), cu le, unicat, on ca pe amente și de schi : două de 3 și 5

MPIONATE • COMPETIȚII

și ale C.N. de tenis de masă (i) GNAT și CRISTINA ENULESCU MPIONI LA DUBLU MIXT

telefon). de masa Bala spor- cu intre- lor Cam- rale „Da- in probe- bun în- mențiu- află celării - cu componen- de seniori, în teni- meril per- ututinden) anloratului au ofe- viu dis- arilor fi- estanță. de vineri cu deo- de dublu s-au pre- 64 dintre anul prin- zelele pre- ni mult în eile s-au unel do- mare, dar și-au Cu inte- oluția cu- oma (Uni- oga Lohr a noua sa a titlului. s-au des- rilor, el și abor- elul decl- au „ur-

DIVIZIA „B”, ETAPA A 19-A

FEMININ. Seria I: Vulturul Ploiești - Textilă Buhuși 19-23, C.S.M. Sf. Gheorghe - C.F.R. Craiova 21-18. Seria a II-a: Constructorul Hunedoara - Gloria Bistrița 33-27 Industria ușoară Oradea - C.S.M. Sibiu 15-14, Constructorul Timișoara - Tricoextil Sighet 20-22, Carpatex Brașov - Volanța Sighișoara 37-13. (Correspondenți: S. Soare, A. Szabo, Gh. Grunzu, I. Viad, I. Toma, Z. Kovacs, I. Tănăsescu, L. Mandler, C. Crețu, I. Ghișă, A. Crișan, C. Gruța).

Fotbal

Etapa a 30-a a Diviziei „A”

UN DEZIDERAT MAJOR: COMBATIVITATEA!

Apropierea finalului face ca unele meciurile ale etapei de mfine să aibă un caracter decisiv. În această situație se află: 1. Partida de la Bacău, unde Sport Club, revelația ultimelor două etape (victorie netă asupra lui Dinamo și puncti mare la Petroșani, acolo unde, cu numai câteva zile în urmă, pierduse Universitatea Craiova) înfruntă pe F.C.M. Brașov, aflată și ea într-o situație dificilă. Se așteaptă un spectacol bărbătesc, în care echipele își vor juca aprig șansa, așa cum nu se întâmplă în toate meciurile, când unele echipe adoptă, de pildă, tactica unei remize care „convine” ambelor părți, preluând în mod nefericit ideea partidelor remiză în 14 mutări de la turneele de șah. 2. Partida de la Pitești, F.C. Argeș - Sportul studentesc, în care pieștenii au de asemenea doar varianta victoriei, deși vor juca în compania unei echipe care poate forța oricând pe teren străin, așa cum s-a întâmplat deseori. 3. Partida de la Rm. Vlcea, unde Chimia va întâlni pe Universitatea Craiova. Viteenii, performerii al ultimelor etape, la Bala Mare, au nevoie de un nou sprint-limită. De victoria în acest meci depinde la mare măsură rămânerea lor în Divizia „A”. 4. Partida de la Hunedoara (Corvinul - F.C. Bala Mare), adică ultima șansă a bătămărilor. Se poate spune că rezultatul acestui meci depinde de mai mult de Corvinul decât de Bala Mare. Dacă echipa lui Klein va juca așa cum a jucat în compania Stelei, atunci problema învingătorului nu se pune. Dar, acest meci cu Steaua, foarte apreciat, a fost „încadrat” de două înfringeri inexplicabile. (prin scor) la Pitești și la Iași (6-1, scor total). Corvinul

Campionatul speranțelor DERBY-UL A REVENIT DINAMOVIȘTILOR

Steaua, deși a pierdut miercuri derby-ul susținut în compania dinamoviștilor, continuă să conducă la mare diferență de puncte în clasamentul campionatului de speranțe. Dar cum Gloria-Luceafărul are trei partide restante, Radu Trol și echipa sa încă nu sînt scutiți de emoții. Spectaculoasă revenirea speranțelor lui F.C. Olt, care în ultimele două etape a obținut tot atâtea victorii, au marcat îl goluri și au primit doar unul! E și firesc să apară acest salt la echipa F.C. Olt, deoarece, la ora actuală, clubul (prin antrenorul Traian Ionescu, prin președintele clubului Constantin Deliu) ACORDĂ O MARE ATENȚIE căutării și pregătirii unor jucători foarte tineri, care să poată deveni în scurt timp titularii al echipei din Divizia „A”.

Table with 4 columns: Rank, Team, Goals, Points. 1. STEAUA 29 20 5 4 65-18 45, 2. Gloria-Luc. 26 17 4 5 45-17 38, 3. Dinamo 29 15 8 6 46-22 38, 4. F.C. Argeș 28 16 4 8 36-19 36, 5. U. Craiova 28 15 5 8 43-28 35, 6. F.C. Olt 29 14 4 11 44-30 32, 7. S.C. Bacău 29 13 6 10 41-32 32, 8. Corvinul st. 29 11 7 11 37-32 29, 9. Sportul st. 29 12 5 12 33-40 29, 10. „Poli” Tim. 28 12 3 13 34-44 27, 11. F.C.M. Bv. 28 12 10 29-32 26, 12. A.S.A. 29 7 12 10 29-32 26, 13. F.C. Bihor 29 10 5 14 40-46 25, 14. Rapid 29 8 6 15 24-38 22, 15. Chimia 29 8 6 15 25-42 22, 16. F.C. Bala M. 29 7 7 15 30-48 21, 17. Jiul 29 9 3 17 36-70 21, 18. Poliț. Iași 29 3 2 24 15-74 8

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Metalul Plopeni - C.S.M. Suceava; C. Manda (Reșița), F.C.M. Progresul Brăila - Dunărea C.S.U. Galați; N. Voinea (București), Petrolul Ploiești - C.F.R. Pașcani; D. Petrescu (București), Unirea Dinamo Focșani - Olimpia Rm. Sărat; M. Lăzărescu (București), Oțelul Galați - Prahova C.S.U. Ploiești; N. Milea (București), A.S. Mizil - C.S. Botoșani; L. Ciucu (București), Cealțul P. Neamț - FEPA 74 Birlad; T. Bădea (București), Metalul Mangalia - Partizanul Bacău; M. Constantinescu (București), F.C. Constanța - Chimia Fălticeni; C. Matel (Deva). SERIA A II-a: C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Mecanică; Șină Steaua; S. Grosu (Călărași), Metalul București - Minerul Motru; M. Salomir (Cluj-Napoca) - stadionul Metalul, Carpați Mirsa - Dinamo Victoria București; M. Nesu (Oradea), Automatica București - IMASA S.Z. Gheorghe; I. Virian (Gh. Gheorghiu-Dej) - stadionul Automatica, Flacăra Autom. Moreni - Șolmil IPA Sibiu; N. Dinescu (Rm. Vlcea); I.P. Aluminu Slatina - Autobuzul București; L. Ghergheli (Bala Mare), Chimica Tîrnăveni - Tractorul Brașov; M. Man (Cluj-Napoca), Progresul Vulcan București - Gaz metan Medias; Al. Ganea (Slobozia) - stadionul Progresul, C.S. Tirgoviste - Unirea Alexandria; R. Cîmpeanu (Arad). SERIA A III-a: Mureșul Explorări Deva - Avîntul Reghin; I. Caraman (Oradea), Ind. sîrmei C. Turzii - Gloria Bistrița; G. Ionescu (București), Metalurgistul Cugir - Minerul Căvinio; I. Tănase (Tirgoviste), Armătura Zalău - Sticla Arieșul Turda; D. Drăcea (Craiova), Unirea Alba Iulia - Strungul Arad; I. Nistor (Sf. Gheorghe), Aurul Brad - Olimpia Satu Mare; D. Ionescu (Ploiești), F.C.M. U.T. Arad - C.S.M. Reșița; Fl. Popescu (Ploiești), Minerul Lupeni - C.F.R. Timișoara; E. Pătrașcu (București), Gloria Reșița - „U” Cluj-Napoca; R. Petrescu (Brașov). Toate partidele vor începe la ora 11.

Intre vestiar...

● Majora a început foarte bine meciul cu Dinamo. De altfel, stelistul a fost remarcat mai de mult în această rubrică. Intre timp, progresul lui Majora (pînă nu de mult, cînd rezervă, cînd titular) a fost confirmat. În meciul cu Dinamo, lui Majora i s-a acordat o atenție specială, el intrînd, după 20 de minute, în grila lui Rednio. ● În partida de pe stadionul „1 Mai” din Slatina s-a distins evoluția cu totul remarcabilă a celor doi foști internaționali ai fotbalului nostru Ilie Balaci și Ion Dumitru. Au fost, indiscutabil, cei mai buni jucători ai echipelor lor. Și trebuiau să fie fiind și... antrenori. ● Traian Ionescu, antrenorul principal al lui F.C. Olt, după meci: „Am jucat ceva mai slab în repriza a doua. Linia mediană timișoreană, mai tehnică, s-a adaptat mai bine condițiilor create de ploala torențială”. ● Înaintea meciului, atacantul central al Oltului Viorel Turcu, afirma: „Voi înscrie azi un gol”. A înscris două, ultimul (al meciului) după o cursă de la centrul terenului, printr-o „suiță” de băltoace care se opuneau mereu balonului condus spre poarta lui Leu. ● Cînd observatorul federal Ilie Pula l-a anunțat pe Nicolae Meleghe, arbitru înldniri de speranțe Politehnica Iași și la meciul, că va oficia și la meciul mare, în locul tușierului M. Georgescu (Constanța), delegat dar neanunțat, divizionarul „C” din Vaslui a fost cuprins de un fîrec trac. Pînă la urmă, însă, fortulul debut s-a soldat cu o prestație fără cusur și o... amintire de neuitat pentru „cavalerul fluturului” vaslian. ● Miercuri dimineață, D. Dragomir, președintele lui F.C.M. Brașov, ne-a vorbit cu căldură despre eforturile făcute de muncitorii complexului sportiv Tîneretului pentru refacerea gazonului. După-amiază, meciul de speranțe s-a disputat în deschiderea partidei de „A” și la ora 17,30 gazonul se prezenta în condiții optime. Din păcate, o „repriză” de ploale torențială, din primele 45 de minute ale meciului, a năruit strădanțiile de zile și săptămîni ale unor oameni harnici... ● Într-un joc în ritm de... meci, cum a fost meciul Sportul studentesc - Rapid, o impresie excelentă a lăsat... medicul echipei studentești, Fl. Brătîlia, care, venind să dea ajutor medical unui jucător al său, a făcut o... cursă de adevărat sprinter! ● Munteanu II a marcat din lovitură liberă, zăind exact peste capul lui Paraschiv, cel mai scund jucător al Rapidului. De neînțeles, faptul că la o altă lovitură liberă pentru Sportul, în „zidul” format doar din doi jucători, era prezent, din nou, micul Faraschiv! ● Munteanu I și statutul de rezervă. De multă vreme, Aurică Munteanu a devenit rezervă de... bază a Sportului. Și nu se supără deloc desti ar avea motive. Cînd intră în teren joacă. Și joacă foarte bine, cum a făcut-o și miercuri cu Rapid cînd nu a greșit nimic. Un exemplu pentru mulți... mofuroși. ● Un amănunt - credem - destul de important din desfășurarea partidei Jiul - S.C. Bacău, chiar în finalul meciului, mai exact la golul egalizator al băcăuanilor. Autorul golului Șolman a cîștigat detașat aue-tie aerian cu cel doi fundași centrali ai Jiului M. Popa și Văzîntu, plasînd mingea cu capul, jos, la colț. ● O „grămadă vie” s-a creat asupra lui Gălean, la golul al doilea al Jiului, cînd autorul lui; a fost pur și simplu acoperit de coechipieri. „capul” de piramidă fiind portarul Roman, care a făcut o cursă de ...100 de metri pentru a-l felicita pe Găman. ● Din nou trebuie să-l „evidențiem” pe mijlocașul petrosenean Varga, care nici miercuri n-a făcut excepție de la maniera sa personală de a-și face dreptate vizavi de unele decizii ale arbitrilor, de inexactitățile coechipierilor, dar mai ales față de intervențiile adversarilor pe care le vedea numai și numai în a-fara literelor regulamentului. La mijlocul reprizei secunde, antrenorul Mateianu l-a înlocuit. Ar fi putut fi trimis la cabine mult mai devreme. ● Finalul campionatului se a-proieie cu pași repezi, dar asta nu înseamnă că nu mai apar nume noi pe firmamentul primei divizi. Miercuri, la Buzău, de pildă, și-au făcut debutul doi jucători: Ion Jiulș (fost la Mecanică fi.ă București) sub culorile Gloriei Buzău și Eugen Oprea (de la Inter Sibiu) la F.C. Bihor. Amîndoi au arătat frumoase disponibilități, cu un plus pentru Jiulș, jucător de construcție, dar și penetrant. ● După meciul cu Chimia, un spectator bătămărean făcea următoarea reflecție: „Orașul nostru are, în ultima vreme, impresionante realizări sportive. Ne mindrim cu handbalul, voleiul, natația, rugbyul. Ce păcat că tocmai sportul cel mai popular, fotbalul, ne produce atîta insatisfacție...”. ● Gest frumos al arbitrilor Ioan Igna, după meciul de la Bala Mare. Felicitat după joc (de ambele echipe) pentru arbitrajul său corect și competent, timișoreanul ca un dirijor care invită întreaga orchestră să se ridice în picioare, a arătat spre tușierii D. Vătran (Arad) și I. Tărcan (Reghin) spunînd: „A-vem, toți trei, merite egale”.

... și gazon

SANȚIONAREA UNOR JUCĂTORI DIN DIVIZIA „A”

În fața Comisiei de disciplină a F.R.F. au apărut în ședința de joi după-amiază trei jucători din Divizia „A”. În general, prezența unor fotbalști în fața acestui organism este nedorită și cu atît mai puțin acceptabilă este aflarea unor sportivi frunțași în această postură. De la ei, sportivii din esaloanele secundare așteaptă cu totul altfel de exemple! Comisia a luat înld în discuție abaterea lui Alexa, portarul echipei Corvinul Hunedoara, care, în meciul cu Steaua, într-un moment cînd jocul era oprît, și-a bruscat un adversar. El a fost suspendat pe o etapă. Tot o etapă de suspendare a primit și Andone (Dinamo), care în partida de la Bacău, cu Sport Club, a avut o purtare necuvințioasă față de arbitru. Cel de-al 3-lea jucător care a avut o abatere a fost Mangeac, portarul echipei Sport Club. În meciul cu Dinamo, la scorul de 2-0, el a găsit de cuvință să-și exprime bucuria, făcînd un gest urît către banca de rezerve a echipei bucureștene. Mangeac a primit o admonestare din partea Comisiei de disciplină. Este foarte adevărat că toți cei trei jucători de care ne-am ocupat în aceste rânduri au avut o poziție corectă în fața Comisiei de disciplină, regretînd a-baterile săvîrșite. Dar și mai bine era dacă nu s-ar fi aflat în situația de a recunoște o abatere pe care, normal, nici nu trebuiau s-o comită (J. B.).

Clubul sportiv Dinamo București aduce la cunoștință că locurile în tribunele stadionului de fotbal din Șoseaua Stefan cel Mare au fost numerotate și în acest scop spectatorii sînt rugați să respecte sectorul rîndul și locul indicat pe bileț sau pe tichetul care însoțește bilețul. La sectorul 0 au acces numai legitimațiile-abonament eliberate de CNEFS pentru tribuna 0.

ODIHNĂ ȘI CURĂ BALNEARĂ ÎN STAȚIUNILE BALNEOCLIMATERICE

Oficiile județene de turism și întreprinderea de turism, hoteluri și restaurante București vă oferă locuri la odihnă sau tratament în următoarele stațiuni balneoclimaterice: ● Amara, Borsec, Borsă, Buziaș, Covasna, Călimnești, Căciulata, Butești, Durău, Geoagiu, Govora, Felix, Herculan, Izvoarele, Moneasa, Olănești, Pucioasa, Poiana Brașov, Predeal, Sinaia, Sîngeroz, Semenic, Slănic Moldova, Stîna de Vale, Sovata, Tușnad, Vatra Dornei, Eforie Nord și Mangalia. ● În unele din aceste stațiuni se acordă reduceri de pînă la 35% la tarifele de cazare și msă. Posesorii bilețelor beneficiază și de reducerea cu 25% a tarifului de transport pe C.F.R. Informații și procurarea bilețelor la toate oficiile județene de turism și agențiile ITHR București.

IERI AU CONTINUAT LUCRĂRILE FORUMULUI TINERETULUI

(Urmare din pag. 1)

mitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai institutelor de învățământ superior, tineri muncitori.

Au luat parte, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

După încheierea dezbaterilor generale, conferința a aprobat în unanimitate Raportul și activitatea Consiliului UASCR, Raportul și activitatea Comisiei de cenzori, Rezoluția Conferinței a XIV-a UASCR.

Trecându-se la ultimul punct de pe ordinea de zi, Conferința a ales prin vot secret Consiliul și Comisia de cenzori ale UASCR, pe baza propunerilor de candidați desemnați de conferințele pe centre universitare.

În prima sa plenară, Consiliul UASCR a ales Comitetul Executiv și Biroul Comitetului Executiv.

Ca președinte al Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România a fost ales tovarășul Matei Ani.

Tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., care a condus ultima parte a lucrărilor, a apreciat modul în care Uniunea Asociațiilor Studenților Comuniști din România și-a îndeplinit sarcinile și răspunderile ce i-au revenit din documentele de partid, din indicațiile secretarului general al partidului și a adresat felicitări pentru rezultatele obținute în educarea multilaterală, patriotică a tineretului universitar, în formarea revoluționară a tinerilor pentru a fi constructori de naștere ai socialismului și comunismului pe pământul României.

★

Vineri, s-au încheiat lucrările celei de-a V-a Conferințe Naționale a Organizației Pio-

nerilor. Au participat tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. și P.C.R., reprezentanți ai unor instituții centrale și organizații obștești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții noastre științifice și culturale.

Pe agenda Conferinței s-au aflat înscrise dezbateri în cadrul Secțiunii pionierilor și în comisii pe domenii de activitate.

Mobilizații de aprecierile și îndrumările secretarului general al partidului, cuprinse în magistrala expunere rostită la deschiderea Forumului tineretului, participanții la dezbateri și-au exprimat deplina aderență la politica internă și externă a partidului și statului nostru, sentimentele de profundă dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, strălucit militant revoluționar și patriot înflăcărat, cel mai apropiat prieten și îndrumător al tinerei generații, față de tovarășa Elena Ceaușescu pentru grija părințească cu care înconjoară zi de zi tinăra generație a țării.

Participanții au adoptat în unanimitate Rezoluția celei de-a V-a Conferințe Naționale a Organizației Pionierilor.

Cea de-a V-a Conferință Națională a Organizației Pionierilor a ales Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Comisia de cenzori precum și Comisia de cenzori precum și pionierii locuitori al președintelui C.N.O.P. desemnați de secțiunea pionierilor. A fost totodată constituită Comisia Organizației Șoimii Patriei.

În prima plenară, Consiliul Național al Organizației Pionierilor a ales Biroul Consiliului Național al Organizației Pionierilor și Biroul Comisiei Organizației Șoimii Patriei.

Ca președinte al Consiliului Național al Organizației Pionierilor a fost aleasă tovarășa Poliana Cristescu.

SPORTUL IN LUME

Turneele de calificare pentru C. E. de volei

ECHIPA ROMÂNIEI ESTE VIRTUAL PROMOVATĂ

În cadrul turneelor de calificare pentru campionatele europene de volei au fost consemnate joi rezultatele:

SALONIC. După patru etape, în „zonalul” feminin se cunosc, de acum, cele două formații calificate: România și Grecia. Joi ele au obținut noi victorii clare: România — Elveția 3-0 (0, 13, 4), Grecia — Finlanda 3-0 (9, 7, 11) și Austria — Suedia 3-1.

MARIBOR. Într-unul din tur-

nee masculine, Iugoslavia a învins Portugalia cu 3-0, iar Finlanda a dispus de Ungaria cu 3-1.

MALMOE. Ultima zi a turneului masculin: Franța—Suedia 3-1, R.D.G. — Luxemburg 3-0, Norvegia — Anglia 3-0. Clasamentul final: 1. Franța 12 p., 2. Suedia 11 p., 3. R.D.G. 10 p., 4. Belgia 9 p., 5. Norvegia 8 p., 6. Anglia 6 p., 7. Luxemburg 6 p. Primele două formații au obținut calificarea.

GIMNASTELE NOASTRE, ÎNVINGĂTOARE ÎN OLANDA

HAGA, 17 (Agerpres). — În localitatea olandeză Enkhuizen s-a desfășurat meciul internațional amical de gimnastică dintre echipele feminine ale României și Olandei. Gimnastele române au obținut victoria cu scorul de 194,35 — 188,70

puncte. La individual compus, pe primul loc s-a situat Ecaterina Szabo (România), cu 39,40 puncte, urmată de Daniela Silivaș (România) — 38,95 puncte și Carola Eenkhoorn (Olanda) — 38,80 puncte.

PE AGENDA DE LUCRU A FEDERAȚIILOR INTERNAȚIONALE

BASCHECHET ● Intre 17 și 21 mai are loc la Neapole Conferința zonei europene, care urmează să adopte un nou regulament al modului de desfășurare a campionatului continental masculin. Se prevăd următoarele: 1. O fază preliminară, de calificare, de la care sînt exceptate cele opt participante la ediția precedentă a C.E. Aceasta ar urma să se desfășoare în septembrie 1987; 2. Cele opt formații exceptate și cele opt calificate din faza preliminară vor lua parte la un tur semifinal (noiembrie 1987, februarie și noiembrie 1988 și februarie 1989). Vor fi alcătuite patru grupe, în cadrul cărora se vor juca partide tur-retur, primele două clasate urmînd a se califica mai departe. 3. Turneul final, cu opt echipe împărțite în două grupe. Cele două echipe fruntează din grupe vor juca în „cruciat”, iar învingătoarele în finală. Pentru acest turneu (5-15 iunie 1989), Grecia ar dori să-i fie gazdă, la Atena și la Salonice.

TENIS ● Comitetul de direcție al Federației internaționale, reunit la Paris, a adoptat unele măsuri care urmează să fie aplicate din 1988, cu condiția ratificării lor de către Adunarea generală a F.I.T., din luna iulie, de la Londra. Intre altele s-a stabilit: meciurile din „Cupa Davis” nu pot începe după ora 16 (locală) și nu pot dura după miezul nopții, fără acordul celor doi câștigători de schimb... Partidele se pot desfășura, ca și pînă acum, pe terenuri din lemn... Tie-break-ul, din rațiune de... tradiție, nu a fost admis în „Cupa Davis”... Crearea unei zone africane, din care echipele calificate intră direct în turul al doilea al zonelor europene. Începînd de anul viitor, băieții și fetele sub 16 ani nu vor mai fi admisi să ia parte la circulele profesionale.

SCHI ● Au fost stabilite listele F.I.S. cu punctajele schiorilor alpini pentru viitorul sezon: **BĂRBAȚI, coborîre:** Karl Alpiher (Elveția) — 1,97, Pirmin Zurbriggen (Elveția) — 1,22; slalom special: Maro Girardelli (Luxemburg) — 5,38, Jonas Nilsson (Suedia) — 0,32, Bojan Krizaj (Iugoslavia) 0,06; slalom uriaș: Zurbriggen — 3,83, Girardelli — 2,18, Thomas Burger (Elveția) — 0,75; **FEMELE, coborîre:** Michela Figini (Elveția) — 2,51, Maria Walliser (Elveția) — 1,97, Laurie Graham (Canada) — 1,02; slalom special: Erika Hess (Elveția) — 6,71, Maria-Rosa Quario (Italia) — 2,51, Maria Epple (R.F.G.) — 2,18; slalom uriaș: Marina Kiehl (R.F.G.) — 2,76, Bianca Fernandez-Ochoa (Spania) — 1,86, Diann Roffe (S.U.A.) — 1,21 etc.

SAH ● Prima ediție a „Cupelor mondiale” pe echipe se va desfășura în orașul elvețian Lucerna, între 15 și 28 noiembrie, cu participarea a zece formații: U.R.S.S., Anglia, S.U.A., Ungaria, România, R.F.G. Germania, R.P. China, Argentina, o selecționată a Africii și Elveția.

Competiția se va disputa sistem turneu (ficare cu fiecare), echipele fiind compuse din cîte șase jucători.

INTERZONALUL DE SAH

TUNIS. După ce a pierdut partida intreruptă la Iugoslavia Nikolici, Mihai Subă a fost înrecut vineri de americanul Maxim Dlugy. În cadrul rundei a 15-a. Alte rezultate: Fortisch — Sosonko, Miles — Hort, Iusupov — De Firmian și Nikolici — Morovic remiza, Ermenkov — Hmadi 1-0, Beliavski — Afifi 1-0, Gavrilov — Zapata 1-0.

Clasament, după desfășurarea a 15 runde: 1. Bellavski (U.R.S.S.) 10,5 p., 2. Iusupov (U.R.S.S.) 10 p., 3. Cernin (U.R.S.S.) 9 p., 4. Fortisch (Ungaria) și Gavrilov (U.R.S.S.) 8,5 p., 5. Hort (Cehoslovacia) 8 p., 9. Dlugy (S.U.A.), Sosonko (Olanda) și Nikolici (Iugoslavia) 7,5 p., 10. De Firmian (S.U.A.) 7 p (1), 11. Subă (România) 7 p (1), 12. Miles (Anglia) și Morovic (Chile) 6,5 p (1); Zapata (Columbia) 5,5 p (1); 15. Ermenkov (Bulgaria) 5 p (1), 16. Afifi (Egipt) 3 p (1), Hmadi (Tunisia) 0,5 p (1).

BALCANIADA DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

fault după fault, dar treptat s-au liniștit, dînd astfel posibilitatea partenerilor de întrecere să-și valorifice din plin atuurile: joc în viteză, aruncări precise de la semidistanță și distanță (5 coșuri de trei puncte), superioritate în lupta sub panouri. De la 12-11 (min. 7) pentru echipa Turciei, în continuare tabela de marcaj a indicat permanent avantaj de partea formației Bulgariei, uneori și la 20 de puncte. Sprintul din final al jucătorilor turci nu a avut efect decât asupra diferenței de scor: 33-71 (44-25) pentru Bulgaria. Au marcat: Tzenov 11, Mladenov 16, Amiorkov 12, Vezen-

kov 6, Eftimov 8, Antov 10, Koev 6, Barciowski 6, I. Kolev 4, A. Kolev 2, Ionov 2, respectiv Kunter 7, Emir 4, Lutfi 4, Efe 8, Can 11, Serdan 6, Levend 10, Bac 2, Tamer 7, Limonovoglu 8, Derya 4. Au arbitrat bine T. Ivancic (Iugoslavia) și M. Dimancea (România).

În ultima partidă a zilei s-au înfîlțit reprezentativele Iugoslaviei și Greciei. După o dispută interesantă, echilibrată, baschetbaliștii iugoslavi au cîștigat cu 97-79 (52-41). Au marcat: Pahlivi 2, Georgevici 3, Petrovici 4, Sobin 6, Iankovici 9, Lukenda 8, Brinoras 11, Vrankovici 13, Cvetkic 23, Milicevici 8, Mitrovici 10, respectiv Eliniadis 5, Agiasotelis 12, Linardos 14, Capfillipou 17, Katsoulis 7, Ramnandis 12, Kalambakos 4, Cristodoulou 8.

Au arbitrat bine D. Waldinger (Ungaria) și D. Stanev (Bulgaria).

CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK

Campionatul republican de dirt-track pe echipe continuă astăzi pe stadionul Metalul din Capitală, cu întrecerile etapei a treia. Participantele reîncep lupta de la următorul clasament general: 1. Steaua 77 p., 2. I.P.A. 45 p., 3. Metalul București 42 p., 4. C.S. Brăila 35 p. Printr-un start se va da la ora 19.

...IAR CEL DE VITEZĂ ÎNCEPE LA REȘIȚA

Milne, pe circuitul de la Reșița, se va da startul (ora 10) la campionatul de viteză pe șosea, ediția 1985. În program figurează 7 clase, la care și-au anunțat participarea aproape 100 de alergători de toate categoriile.

AUTOMOBILISM ● Duminică va avea loc „Marele Premiu” pe circuitul de la Monaco (3,212 km); la primele ture de încercare (în ordinea timpilor realizați în aceste ture concurenții sînt aliniați pe „grila” de plecare), brazilianul Ayrton Senna (Lotus-Renault) a stabilit un nou record al circuitului: 1:21,630 (v.r. Alain Prost — 1:22,661).

CICLISM ● În „Turul Marocului”, etapa a 9-a a avut două tronsoane: primul (64 km) a fost cîștigat de A. Rhaifi (Maroc 1:25:10), iar al doilea (57 km) a revenit lui H. Nijboer (Olanda 1:40:23); în clasamentul general:

Clasament:
1. Iugoslavia 2 20 169:140 = 4
2. România 2 20 151:131 = 4
3. Bulgaria 3 12 217:223 = 4
4. Turcia 3 12 199:206 = 4
5. Grecia 2 0 213:167 = 2

Întrecerile continuă astăzi și se încheie mine, zile în care au loc partidele decisive pentru clasamentul final. Echipa României susține astăzi cel mai dificil meci al ei din această ediție a Balcaniadei, înfîlțind redutabila reprezentativă a Iugoslaviei, de 20 de ori deținătoare a titlului. Este de așteptat ca și astăzi, în compania baschetbaliștilor iugoslavi, cît și mine, cînd va juca cu atletica și tenaceea selecționată a Greciei, echipa română să facă totul pentru a avea o prestație la nivel cît mai ridicat.

Programul reuniunilor: sîmbătă, de la ora 15: România-tineret — Turcia, Grecia — Bulgaria, România — Iugoslavia; duminică, de la ora 15: România-tineret — Bulgaria, Turcia — Iugoslavia, România — Grecia, festivitatea de închidere.

ETAPA A 8-a A „CURSEI PĂCII”

VARȘOVIA, 17 (Agerpres). „Cursa Păcii” a continuat vineri, după o zi de repaus, cu etapa a 8-a (100 km), Bieleko Biela — Czestochowa, cîștigată de purtătorul trioulului galben Lech Piasecki, cu timpul de 4h 18:39 (medie orară 61 km). În același timp cu învingătorul au sosit și rețierii români Mircea Romagosa, Valentin Constantinescu, Cristina

Neagoe, Gheorghe Lăutaru. În clasamentul general individual conduce Piasecki, urmat de coechipierul său Mierzejewski la 65 și Bodan (R.D.G.), la 54. Pe echipe locul întâi este ocupat de U.R.S.S., secundată de R.D. Germană. Astăzi are loc etapa a 9-a, Czestochowa — Varșovia (100 km).

TELEX ● TELEX ●

1. M. Ganev (U.R.S.S.) 22.32:22;
2. S. Polona (Franța) 22.34:22;
3. Komisariuk (Polonia) 22.36:22
● Prima etapă (118 km) a competiției care se desfășoară în Columbia a fost cîștigată de J. Nevers (Olanda) 1:21.36, urmat de J. Ruabiano (Columbia) la 4 s și de Cr. Lavaine (Franța) la 8 s.
POLO ● În ziua a treia a turneului de la Dulsburg: Australia — Olanda 8-6; R.F. Germania — Iugoslavia 7-6 și Italia — Grecia 11-3.

TENIS ● În „optimi” la Roma: Gunnarsson — Arias 4-6, 6-4, 6-3, Wilander — Sanchez 6-2, 2-6, 6-3, Clerc — Smid 6-4, 6-2, Noah — Jarryd 6-1, 7-5, Mecir — Carlsson 6-1, 7-5, Becker — Aguilera 7-6, 6-3, Mazzi — Vilas 6-3, 6-2 ● În turul al 3-lea, în Berlinul Occidental: Evert-Lloyd — Paradis 6-3, 6-2, Lindqvist — Tanvier 6-2, 6-2, Kohde — Dias 6-3, 6-3, Graf — Inoue 6-1, 6-0, Bunge — Kanelopoulos 6-2, 6-2, Rinaldi — Budarova 6-7, 6-4, 6-2, Horvath — Karlsson 6-3, 6-1.

FRANȚA — U.R.S.S. 36-21 ÎN C. E. DE RUGBY

Joi, în localitatea Tulle, din centrul Franței, a avut loc meciul dintre reprezentativele Franței și Uniunii Sovietice, din cadrul campionatului european de rugby F.I.R.A. După 80 de minute de joc scorul a fost de 36-21 (20-0) în favoarea gazdelor. Au înscris: încercări — Detrez (min. 17), Cassagne (min. 24 și 38), Dalla Riva (min. 48 și 50), Modin (min. 57), transformări — Iescarbours (min. 24, 48 și 50), drop — Lescarbours (min. 22). Lovitură de pedeapsă — Lescar-

bours (min. 9), respectiv: încercări — Kirulin (min. 53 și 63), transformări — Mironov (min. 53 și 63), drop — Slusar (min. 46, 61 și 78). După cum transmite agenția France Presse, „sovieticii au opus o frumoasă rezistență la gremădă, în fazele statice și la tușe, ceea ce i-a permis, de altfel, uverturii Slusar să reușească trei dropuri în repriza secundă”.

● Ultimele meciuri ale actualii ediții a competiției: 18 mai: Italia — Spania și 21 mai: U.R.S.S. — România.

FOTBAL meridiane

FINLANDA (et. 4): Haka Valkeakoski — P.V. Kokkoila 5-0, P.S. Kemä — J.K. Heisinki 1-1, Koparit Pallovoorit — P.S. Turku 1-3, Kuusysi Lahti — Hves Tampere 6-3, T.P. Oulu — O.P.S. Rovaniemi 2-0, P.T. Porri — KUPS Palloseura 2-1. Clasament: 1-4: J.K. Heisinki, P.S. Turku, Hves Tampere și Haka Valkeakoski, toate cu cîte 6 p... 11. KUPS Palloseura 1 p, 12. Koparit 0 p.

SPANIA (ultimele două jocuri din sterturile de finală ale „Cupelor” — între parenteze rezultatele din tur): Athletic Bilbao — Real Sociedad 1-2 (2-0) 1, Zaragoza — F.C. Castellon 5-0 (3-1). Pentru semifinale s-au calificat Athletic Madrid, Betis Sevilla, Athletic Bilbao și Zaragoza.

BELGIA (et. 11): Beerschot — La Gantoise 1-4, F.C. Liège — Waterscheid 2-3, F.C. Bruges — St. Nicolas 4-4, Standard Liège — Cercle Bruges 3-0, Lokeren — Lierse 1-4, Anderlecht — Antwerp 3-0, F.C. Malines — Courtrai 1-1, Waregem — Seraing 4-4, Beveren — Racing Jet 5-0. Clasament: 1. Anderlecht 55 p (virtual campion), 2-3. Waregem și F.C. Bruges cîte 44 p... 17. St. Nicolas 19 p, 18. Racing Jet 18 p.

CEHOSLOVACIA (et. 25): Inter Bratislava — Bohemians Praga 1-4, Olomouc — Vitkovice 2-0, Dukla Praga — Kosice 5-1, Slavia — Presov 3-1, Ostrava — Banská Bystrica 2-1, Trnava — Sparta 0-1, Petralka — Zilina 4-0, Cheb — Slovan Bratislava 2-1. Clasament: 1. Bohemians 36 p (25 j), 2. Ostrava 35 p (24 j), 3. Slavia 34 p (25 j)... 15. Presov 18 p, 16. Slovan 16 p.
GRECIA (et. 27): Doxa —

P.A.O.K. 2-2, A.E.K. — Olympiakos 1-1, Panathinaikos — Iraklis 2-1, Larissa — Aris 0-0, Panionios — Panahalki 1-0, Kalamaria — Ethnikos 1-0, O.F.I. — Pierikos 6-2, Aigaleo — Apollon 1-4. Clasament: 1. P.A.O.K. 42 p, 2. Panathinaikos 30 p, 3. A.E.K. 26 p... 15. Aigaleo 12 p, 16. Pierikos 9 p (ambete nu mai pot evita retrogradarea).

PORTUGALIA (et. 27): Portimonense — Academica 2-1, Guimaraes — Farense 4-0, Setubal — Salgueiros 0-0, Benfica — Varzim 5-1, Boavista — Penafiel 1-0, Rio Ave — Sporting 1-1, F.C. Porto — Belenenses 5-1, Braga — Vizela 4-2. Clasament: 1. F.C. Porto 50 p (virtual campion), 2. Sporting 43 p, 3. Benfica 39 p... 15. Varzim 18 p, 16. Vizela 14 p.

SUEDIA. După 5 etape, pe primele locuri în clasament se află B.K. Halmstad, Öergryte, Öester cu cîte 7 p.

DANEMARCA. Finala „Cupelor” Lingby — Esbjerg 3-2 (0-1). Au marcat Spangsborg, Christensen (3), respectiv Morgenson și Kristiansen.

TUNISIA. Campionatul a fost cîștigat de echipa Esperance Sportive Tunis.

ALGERIA. Titlul de campion a revenit formației J.E. Tizi-Ouzou.

● Pregătindu-se pentru meciul cu Iugoslavia din preliminariile C.M. echipa Bulgariei a susținut un meci amical, la Sofia, cu formația engleză Oxford United, pe care a învins-o cu 5-0 (0-0). Au înscris Kostadinov (2), Gospodinov, Zdravkov (din 11 m) și Ilev.

● Azi, la Londra, finala „Cupelor Angliei”: F.C. Everton — Manchester United.